Ilepeuens 3a0au no usuxe, svtnocumsix na sxzamen. 2023/2024 yueonwtii 200.

1. CamMoJIeT JIETUT KYyPCOM Ha ceBep co ckopocThio Ve = 288 kM/u. Haiitu ckopocTh Ve M HanpaBJIEHUE ABHKEHUS CAMOJIETA,
€CJIM OJIyeT 3alajHbli BeTep ckopocThio VB = 20 mM/c. Cpuenarth pucyHok. Kakum Oyiet oTBeT, eciii BeTep ceBepa — 3ara/iHblii?
2. YpaBHEeHHE NPSIMOJIMHEHHOTO ABMKEHHS Tela uMeeT BHI Xx=5+4t-2t2. OnpenennTe napaMeTpbl JBIKCHUS TeJla U PacCuUTaiiTe
KOOPJIMHATY, CKOPOCTb, IEPEMEIIICHUE Tela U JUIMHY [1yTH B MOMEHT BpeMeHu t = 3 ¢. Cieaarh pUCYHOK.

3. I1o 3agaHHOMY IIpernoaaBaTenaeM rpadMKy 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH Tejla OT BPEMEHN HAMIMTE YCKOPEHHE a M IIEpEMEINIEHnE S
tena. CocTaBbTe ypaBHEHHE TIPSIMOIHMHEHHOTO ABMKeHHS X (), cunTas HadaabHyI0 KoopauHaty Xo = 0. [Toctpoiite ero rpaduk.

4, C noBEepXHOCTH 3€MIIM BEPTHKAIHHO BBEPX C HAaYaJbHOM CKOpOCThI0 Vo = 24 m/c 6pomeHo Teno. Uepes kakoe BpeMs t oHo
okaxketcs Ha BbicoTe h =20 M? Ynanér Ha 3emutro? KakoBa cpeHsisi CKOpOCTh IBMKEHUS U repemertenus Tena? Crenarh pUCYHOK.

5. C Gairau BeicoTo# h = 12 M ¢ HavansHO# ckopocThio Vo = 20 M/c ropu3oHTanbHo GpotneH Mad. Ha kakom paccrosiauu L ot

OamHM oH ymanét Ha 3emiro? KakoBa OyneT ero kKoHeYHas CKOpocTh Vi U yrou naaeHus o7 Crenats pUCyHOK.
6. Paccunraiite TMHENHHYIO Vs B YIJIOBYIO ® CKOpoCTH Bpamenusi Topkka BOKPYT 3€MHO¥ OCH, IPUHSB UpOTy (P = 560, a

pamuyc 3emn R3 = 6371 kM. YUemy paBHO ITpu 5TOM LEHTPOCTpeMUTENbHOE yekopenue? Caenarh PUCYHOK.

7. C xakiM yCKOpeHHEM OYAeT maaaTh Teao Maccoil M = 100 r, eciu cuia conpoTuBacHUs Bo3ayxa pasHa F ¢ = 0,48 H? Kakossl
BpEMsI M CPEJIHSISI CKOPOCTD JABMYKEHHS TeJla MPH MaieHuH ¢ BEICOThl h = 98 M 6e3 HauanbHOI ckopocTn? Chenats pUCYHOK.

8. [lonwlii MeaHBIN I1ap paguycoM R = 11M paBHOMEpHO HaJaeT B BOJAE HA HO cocyna. KakoBa Macca Iapa, eciid cuia
CONPOTHBIICHHUS cocTaBisieT 20% OT CHITBI TshkecTH? Uemy paBeH pajuyc TojaocTy I BHyTpH mapa? Kakyro padoty A Hajo
COBEPIIUTH, YTOOBI TOJHOCTHIO BBIHYTH MAPHUK W3 BOJbI ¢ IIyOuHbI h = 0,5 M. CenaTh pUCYHOK.

9. Bo cKoJIEKO pa3 YCKOpeHHre cBOOOTHOTO MajeHus Ha BbicoTe H paBHO# TpéM pagmycam 3emian R3 MeHbIe, 4eM Ha
moBepxHocTH 3emun? Ha kakoii BeIcOTe h 3TO COOTHOIIIEHNE BEITIOIHACTCS TS TIEPBOM KOCMHUYECKOi ckopocTn? CrienaTth puc.
10. B BepTHKanbHOM mI0CcKOCTH ¢ yacToToil v = 0,5 ¢! Bparmaercs crepskens juinHol £ = 99.4 cM, Ha KOHIIE KOTOPOTO 3aKPEIIéH
mapuk Maccor m = 400 r. Haiitu Bec Iapuka B BEpXHEN 1 HIDKHEH Toukax TpackTopuu. CaenaTs pUCYHOK.

11. [lo HaKIOHHOM MIOCKOCTH ¢ yrioM HakiaoHa ¢ = 30° ckonb3ut Teso Maccoit m = 400 r. KoadhduimeHT TpeHns cKOIbKEeHHS

p = 0.2. Haiinure yckopeHHe Tedaa U BeIMYUHY CHIIbI TpeHust. [Ipu kakoM Kod(hGuiineHTe TpeH s ABMKEHIHE 0y1eT paBHOMEPHBIM?
12. Jlng pacTsbkeHUs MpY>KHUHBI HAa AXx1 = 4 cM Oblia mpuioskeHa cwia Fip = 80 xH. Kakyio cuny Fy Hajio mpwiiokuTh, 9TOOBI

pacTaHyTh OpykuHy emé Ha Ax; = 1 mm? Kaxkas Mexanndeckas padota Az pu 3ToM OyIeT coBepIiieHa?

13. Kakyio MEXaHUYECKYIO pa0OTy HYKHO COBEPIINTH, YTOOBI BhIKONATh Kononen mryounoil H = 10,0 m u juamerpom d = 2 M,
€CIIM TUIOTHOCTB IPyHTa p = 5,5 r/eM3? Ha kakoii ryOune h OyieT Bhinosinena nonosuna padotsl? Crenarh pUCYHOK.

14. B memok ¢ neckoMm Maccoit M = 80 Kr mojiBeIIeHHbIH Ha TPOYHOW HUTH JUIMHOK { =2 M, monajiaeT TOPU3OHTAILHO JETSIIAs CO
ckopocthio V = 800 m/c myns mMaccoit m = 100 r u 3acTpeBaeT B HEM. PaccunTaiiTe HaYaIbHYIO CKOPOCTh MEIIKA C 3aCTPSBINCH
IyJied, BBICOTY €ro MoJIbEMa 1 yrojl OTKIOHEHUS 0. MeIlKa ¢ TyJieil oT BepTukanu. Claenats pUCYHOK.

15. CeuHniioBas myinis Maccod m = 10 r, jersmiast co ckopocThio Vi = 700 M/c, mpobuBaeT mECTKO 3aKPEINIEHHYIO, HEIOIBIKHYIO
IIOCKY W BBIIETaeT W3 He€ co ckopocThio Vo = 600 m/c. CKOIBKO BCEro OAMHAKOBBIX, CIIOKEHHBIX BMECTE HEMOJBHIKHBIX JTIOCOK N
MOJKET MpoOuTh 3Ta myna? Yemy paBeH K0d(DGUIMEHT TpeHwus, eciu myis Harpenack Ha 100°C mpu tommune mocku L =5 cm?

16. Cronbko moxekyn N conepxutes B 1 KybuueckoM canTuMeTpe Bogopona H, ipu naBnenun 5 atmocdep n Temmeparype 27°C?
KakoBa cpenHss KBagpaTHIHast CKOPOCTh M KHHETHUYECKAs SHEPTHS MOCTYNATEIFHOTO ABIKCHHS ATHX MOJICKYIT?

17. Kucnopox nipu gaBnenud 950 M. pr. 1. n Temmneparype 127°C 3aunumaer 06bém 40 nutpos. Haiitn 0668M 1 Maccy rasa mpu
HOPMAaJBHBIX yCIOBHAX. Kak M3MEHHUTCS JaBlICHNE ra3a, €CIi TeMIIepaTypy yBeIHIuTh B 1,5 pasa, a 00b&M yMeHbIHTh Ha 40%?
18. 1 MoJIb IBYXaTOMHOTO MIEAILHOr0 ra3a u3obapuo Harpenu Ha 27°C. Haiitu: 1) u3MeHeHHe BHYTpEHHEH SHeprum, 2) pabory,
COBEPIIEHHYIO Ta30M NP PACIIMPEHUH, 3) KOJUIECTBO TEIUIOTHI MepeAaHHou ra3y. Kak nu3ameHuTCst perienne, eciiy mporecc -
U30XOPHBIN? AnnabaTHBIN?

19. OxapaxrTepusyiTe M HA30BUTE NPOLECCH], M300paKEHHBIE HA JAaHHBIX IpadUKaxX, UM DPACCYUTAWTE BEIUYUHY paOOTHL,
COBEPIIAEMYIO Ta30M B KXKJIOM U3 HUX.
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20. Kakas TemnepaTypa t, YCTaHOBHTCS B COCYJIE, €CIM cMemaTh Vi = 15 1 xonoaHoi, uMmeromeii temneparypy t1=+2°Cu V, =
25 11 ropsueii Bojibl, B33TOi npu Temmeparype tr = + 98°C? TemnoéMkocTbIo cocya ipenedpeys. Temnsossie noTepy pasHel 5%?

21. OnpenenuTe KOJIMYECTBO TEIIOTH HEOOXOIUMOU JUIsl ITOJTHOTO UCTIAPEHUS JISASTHON KOMEThI Maccoi m = 1T, uMeronien
temuepatypy to = - 100°C. C xakoii CKOPOCTBIO OHA JIOJDKHA BIETETh B aTMOC(Epy, YTOOBI UCIIAPUTHCS B PE3yNIbTaTe TPEHUS?
22. Haiitu KI1JI yCTaHOBKH 1), B KOTOPOH JuIf IWIaBaeHus mi = 50 T aToMUHMS B3ATOro npy Temmeparype to = 20 °C
H3pacxofoBaign (COXKrau) My = 8 T kameHHoro yris. Kakoe makcumanbsHoe 3HadeHne KI1J] MoxkeT nMeTh JaHHas yCTaHOBKA?

23. B cknane pasmepom 24x6x4 Mm° Bo3ryx mMmeert ripu temneparype t=18°C 0THOCHTENEHYIO BIAKHOCTE @ = 60%. Onpenenute
a0COIIOTHYIO BJIAXKHOCTE Py , KOJTWYECTBO BOISIHOIO I1apa M, B IIOMEIIEHNUN, TOUYKY POCHI {R M MAPIHAILHOE JABICHHUE Dy .

Kaxoe koimuecTBo BoJibI Am MOXHO JIOTIOJIHATENBHO UCTIAPUTH BHYTPH CKJIa/ia IPH JaHHOU TemrepaTtype?

24. Haiiti 066EM 1 Maccy_BOJIbI, TIOHsABIIElCS pH Temuepatype t=20°C mo xanwuisipHoii Tpyoke muamerpom d = 0,05 mm.

25. Creknannas kon6a npu 0°C sMemaer 800 mit pryTi. CKOIBKO PTYTH BBUILETCS, ECIIU 3aIIONHEHHYIO KOJIOY C PTYTHIO HArPeTh
10 100°C? Eciiu nepes HarpeBaHUEM MOJIOKUTh B Heé MeHbIH KyOuk, nmeromui npu t = 0°C 06bém Vo =1 cm3?

26. JIBa 0quHAKOBLIX 11apuka, umeronmx 3apsasl 1 MKn u —0,34 MK, npuBen B COMPUKOCHOBEHUE, a 3aTEM Da3JBUHYJIU HA
npekHee paccrosinue, papHoe 1 am. Kak M3MEHUTCs IpU 9TOM cujla UX KYJIOHOBCKOTO B3auMoJieHcTBUsA? Crienatbh pUCYHOK.

Kakum Oyzer oTBeT 3a7a4u, €CiM painyChl IIAPUKOB pa3Hble U paBHbI | 1 4 MM?




27. IBa Toyeunbix 3apsaa Qi = +1 MxKn u Qo = — 4 mxKi1 Haxonsrcst Ha paccrossuun R = 5 cMm apyr or_apyra. Paccuuraiite
HATIPSKCHHOCTD ¥_IIOTCHIIMAJ B TOYKE YIAIEHHOH OT mepBoro 3apsiaa Ha Ry = 3 cM, a ot BToporo — Ha Ry = 4 cm. Crienate puc.
28. IIpluHKa Maccoi M =1 Mr BUCHT B BAKYYMe MEXJy FOPU30HTaIbHBIMY INIACTUHAMY KOHAEHCATOpa Iwiomagso S = 400 cm?,
K KOTOpEIM npwiioskeHo Hanpsbkenue U =5 xB. HaliTu 3apg ODbUIMHKY (, €CJIM PACCTOSIHUE Mex Ay mmactuHamMu  0=2 cm. Kax
H3MEHATCS DJIEKTPOEMKOCTD, HANPSHKEHHOCTD M SHEPIHS KOHIEHCATOPA, eciii paccTosinue d yBennuuth B 2 pasa? Chenars puc.
29. Paccunralite B 3aJaHHON NpenogaBaTeaeM Ienn 00Iee CONPOTUBIEHNE HENH R sy, TaJEHUE HANIPSHKEHUS B IIEPBOM
pesuctope U 1, crity Toka |4, MpOTEKAIOIIero yepe3 YeTBEPTHIN PE3UCTOP, M KOJIMIECTBO TEIUTOTH Q2, BEIACsomeecs 3a t = 1,2
gaca BO BTOpoM pesuctope, eclid U = 18 B, R1=2.0M, R,=4.0Mm, R3=5.0M, R4= 10.0Mm.

30. IIpu mOAKITIOYEHUH K ICTOYHHUKY MTOCTOSTHHOTO TOKa conpoTuBieHus Ry = 1,2.0m mo rienm Teuér Tok |3 = 3,0 A, a ipu
MOJIKJIIOYEHUH conpoTuBaeHus Ry = 2,7.0M Tok B 1iernw paBeH 12 =1,5 A. Halinure Benmunay 3J1C ¥ BHYTPEHHETO CONPOTUBIICHHUS
HCTOYHHWKA TOKa. PaccumraiiTe cuiry Toka kopoTkoro 3ambikanus. Cpasuure KIT1J] u MomHOCTE 000UX IETICH.

31. CKOIBKO BpEMEHH MPOAOJLKANICS DJIEKTPOIN3, eciau npu cuie Toka | = 10 A ObUI0 IOJIYYEHO M = 2 KT YMCTOr0 TPEXBATIEHTHOTO
anromMuHusA? Croabko aToMoB N amrOMUHUS BEUISIHIIOCH TIPU 3TOM Ha karoze? KakoBa cTOMMOCTB S U3pacx00BaHHOMN
anektpodrepruu npu tapude T = 4,24 py6ns 3a 1 kBt uac, eciu ucnonb3oBanock Hanpsbkenue U = 2,4 kB.

32. [Ipu kakoi cuiie Toka | MeaHbIi npoBoAHUK HOM £ = 9,8 M 1 Maccoii M = 100 r OyaeT HEMOABMKHO BUCETh B_OJHOPOLHOM
MarHuTHoM mosie uaayknued B = 100 MTn? Crenate pucyHOK. B kakoMm HampaBlICHUU U C KAKAM YCKOPCHHEM OYJIET IBUTATHCS
MIPOBOHHK, €CITH TIOMEHATH B HEM HAIpaBJIeHUE CHIIBI TOKA?

33. [IpoToH ABMKETCS IO OKPYKHOCTH B OJJHOPOAHOM MarHMTHOM Ioje naaykiuei B =4 mTa co ckopocteio V = 2 Mwm/c. Halitu
BenuuHHY cwiibl Jlopenna F,, pamuyc opoutsl R, neproa T u gacToTy BpamieHus v IpoToHa. CienaTh pUCYHOK.

34. Karymka auamerpom d = 10 cMm, mMeromast N = 500 BUTKOB METHOTO IIPOBOIA ceueHHEM S = 1 MM?, HAXOAUTCS IPH
KOMHATHOM TEMIIEpATYpPE B MarHUTHOM I1oje. Yemy Oyaer paBHO cpennee 3HaueHre JIC MHAYKIIMU B OTOW KATYIIKE, ECIU
MHAYKIUs MarHATHOTO 1ot B yeenuuwntes ¢ 0,1 mo 2,1 T 3a Bpems At pasHoe 0,01 cexynnpi? Kakoe anekrpuueckoe
conporupienue R umeer sta karymka? Uemy OysieT paBeH MHAyKIHOHHBINA Tok I1 1ipu Temneparype O°C?

35. [Ipu u3menenuu cuibl Toka ¢ I1 = 0.2 A no I =2.2 A 3a BpeMst At = 10 MC B KaTyIlIKe HHAYKTUBHOCTU Bo3HuKIa DJIC
camounnaykimu pasHas 10 MB. KakoBa muayktuBHOCTh KaTyiku L? Kak m3MeHHIACEH IPU 3TOM SHEPIUsi MATHUTHOTO ITOJIS
karymku? Kaxoit 3apsan Aq npomén uepes Heé?

36 Maremaruueckuii MasTHUK JuuHOM £ = 99.5 cM 3a t = 1 munyty coBepmiaer N = 30 mosHbIx Kosiebanuili Yemy paBHO
YCKOpeHHe CBOOOIHOTO mafeHus g B Mecte HaOmoneHns? CocTaBbTe ypaBHEHHE KOJICOAHUI U TIOCTPONUTE ero TpaduK, CUuTast
aMIUTUTYAy KOJeOaHU Xm = 2CM, a HadaJbHYIO a3y @.= /2.

37. I'py3 Maccoii m = 100 r coBeplIaeT Ha OIPY)KUHE BEPTUKAIbHBIE TApMOHUYECKHE KoJeOanud o 3akoHy: X =0,03 sin (4xt + /6).
Onpenenute napaMeTpsl ITUX KOJICOAHUH, a TAK)Ke 3HAUCHUS CKOPOCTH, YCKOPEHHS, KHHETHICCKON U MOTEHITHATBHOI SYHEPTHA
rpy3a B HAYaJIbHBII MOMEHT BpeMeHH. KakoBa %ECTKOCTD (K03 MOUIMEHT YIPYTOCTH) STON NPYKUHEI?

38. Haiitu nepuo koneGanuii T, YaCTOTY V U JUIMHY BOJHBL A , KOTOPYIO HM3JIyYaeT PaJuolepeaTu K, eClIi JIEKTPOEMKOCTh

KOHJIeHCcaTOopa ero KoyiebaTrenbHoro koHTypa paBHa C = 50 nd, a mHAYKTHBHOCTD Katymkn L= 8 M['H? Kakum Oynmer
MaKCUMaJbHBIA TOK |m B KOHTYpE, eClii MaKCHUMANBHBIH 3apsa KoHaeHcaTopa  m= 20 MxKur?

39. [Ipu nojave Ha KaTyIIKY MHAYKTUBHOCTH MOCTOsIHHOrO HanpspkeHus U = 15 B cwiia Toka cocraBuna 1= 0.5 A, a mpu nogaye

TAKOT'0 JK€ IIEPEMEHHOr0 HampskeHust yacToTor v = 50 I'rr cmima Toka ymensmmaach 10 I = 0,3 A. Halitn aktuBHOe R,

peakTHBHOC XR, MHAYKTHBHOE X| W MOJHOE Z COMPOTURIICHUE KATYIIKU. UeMy paBHA WHIYKTHBHOCTH KaTymrku L?

40. B 1iens mepeMeHHOro TOKa BKIOUYEH KoHaeHcaTop éMKocThi0 C = 31,53 Mk®, mpu 5TOM cHjia TOKA B IIENU HM3MEHSIETCS 110

3akony: | =0,56sin314t. YeMy paBHO eMKOCTHOE CONPOTHBIIEHHE KOHaeHcaTopa Xc? Ha kakoe makcumasbraoe Hanpspkenue Up

JIOJKHA OBITh paccyMTaHa U30JISIIHsI MpoBooB 1enu? KakoBo aeiicTBytomiee 3HaueHre HanpspkeHust Uy B TaHHOM 1enu?

41. CperoBoii ny4 nanaer noj yriaom & = 60° Ha nuockonapanienbHy0 CTEKISHHYIO LIACTUHKY TONMUHOM £ = 3,46 cM |

HMEIOIYI0 ToKa3aTedb npeigomieHus N = 1.73. OnpenaenuTs cCMenieHne Jiyda AX Ipu MPOX0XKJICHWN Yepe3 IIACTUHY U Bpems {

JIBW)KEHMS B cTekie. CrenaaTh PUCYHOK.

42. B Boae Ha riiyoune h = 2.4 M HaXOAUTCA TOYEYHBIH UCTOYHUK cBeTa. HailTu mrona b cBETOBOro nATHA S HA0JIH01aeMOro

HOYBIO Ha IOBEPXHOCTHU BOJbI. CienaTh pUCYHOK. Paccumraiite 00bEM V 1 Maccy BOABI M BHYTPHU CBETOBOTO KOHYCA, €CIIN
HCTOYHHUK CBETa PACIOJI0XKEH B oKyce coOuparomiel TMH3bI ¢ (OKyCHBIM paccTostHreM F = 1,2 m.

43. [IBe HEWTpaIbHbIC YaCTHIIBI JICTAT HABCTPEUY JAPYT Apyry co ckopoctsamu Vi = V2 = 0,8 ckopoctu cBeTa B BakyyMe. C kakoi

CcKopocTh0 V oHu commkaroTes? YUepes kakoe BpeMs t OHM CTOJIKHYTLCS, €CIU IEPBOHAYAILHOE PACCTOSIHUE MEXKIY HUMHM ObLIO

S =1 kM? Ha CKOJNBKO MPOIIEHTOB Macca 3TUX YACTHIL OOJIBIIE HX MACCHI TIOKOS?

44. TlocraBiieHHas Ha Oymare Touka pMeeT Maccy M = 0,6 Mkr. Beruucnnre moiaHyo 3Hepruio E 31oi Touku. CKOIbKO TOHH HEQTH

OHa Mora Okl 3aMeHUTh? [Ipu KaKoW CKOPOCTH JBMKEHUS TTOJTHAS SHEPTHs TOYKU yBeIW4IuTcs B 1,25 paza?

45, Jlazep, paGoTaroumii Ha aauHe BOMHBL A = 0.5 MKM, H3]Iy4aeT CBETOBOII J1y4 MOIIHOCTEIO P = 0,1 kBt. Paccunraiite sHepruio

Eg, Maccy Mg, uMnynbsc pp u_umciio Ng hoToHOB, KoTopoe u3nmydaer yiazep 3a t =1 ¢? Kakoe jaBienne okas3bIBaeT Ja3epHBIN Iy
Ha YEPHYIO MIIACTUHKY WIomaapio S = 1 cm? ? Takyio Xke 3epKalbHYIO IUTACTUHKY?

46. Onpe/IeNUTh KHHETHYECKYIO SHEPTHIO By, MAKCHMAJIBbHYIO CKOPOCTh Vimax ¥ JUTMHY BOJIHBI jie bpoiing A5 GOTo2neKTpoHoB,

BBUICTAIOMMWX W3 KaJIWA IMTPH OCBCHICHUHN €TO VJ'IBTDad)I/IOJ'IeTOBBIMI/I JIyYaMH JUTMHOW BOJIHBI /1 = 345 um. Cpenatb pUCYHOK.

Kakoe 3anepxuBaromiee HanpspkeHHe Usq, HAZI0 TPUIOKHATH, YTOOBI OCTAHOBHUTH MOTOK (DOTORIEKTPOHOB?
47. Haiiure nepuon noypacnana T paguoakTHBHOTO 226-ro H30TONA pajiis, €CIIM U3BECTHO, 4To 3a t = 3200 et pacnajaiorcs
87,5% ero anep. 3anuiuTe peakunu BO3SMOXKHBIX 0+, B- ¥ Y — pacria/ioB H30ToIIa.
48. Paccuwnraiite pauyc repBoii 00pOBCKON OpPOUTHI 3JIEKTPOHA I1 M €ro CKopocTh V1 B aTome Boj1oposa. Bo ckosbko pa3 cuia
KYJIOHOBCKOT'O B3aMMOJICHCTBUS DJICKTPOHA U NIPOTOHA O0JIbIlle CHIIbI MX IPAaBUTAIIMOHHOTO B3auMoJieHcTBUA? CriesaTbh pUCYHOK.
49. Boruucaute nedext maccol AM sapa usorona antomunud (Z=13, M=27) u oupejienure ero yaenbHyro 3HEpruro cssu Ey,.
Kakyro yckopsronryto pa3HOCTb OTEHIIMAIOB JIOJDKHA PONTH aib(da - yacTuia, YTo0bl pa3pymuTh JAHHOE SIIPO.
50. Jlonuiunre ypaBHEHUS JaHHBIX sUIEPHBIX PEAKLIMI U PACCUUTANTE YHEPreTUYECKUM BBIXOJ B OAHON U3 HUX:

1). SLi + 11p = 4He + .... 2). sLi + 4%He =10:B + ... 3). YN+ 4%He =10+ .... 4).2713A| +5n— ....+%He
Ha3zoBuTe THITBI SAEPHBIX PEAKIINI U OTIPEICIINTE - BBIICISCTCS WM MOTJIONIACTCS YHEPTUS B 3TUX AICPHBIX PEAKIINAX.

IIpumeuyanue. KpacHbIM BbIEIEHBI 33JaHUS TIOBBILIEHHON CII0KHOCTH.




